

7 ИЮН 1955

Ленинградская область

000

## Ленинградские артисты в новых совхозах

Группа артистов Ленинградского государственного академического театра драмы им. А. С. Пушкина начала свои гастроли в новых совхозах Чкаловской области.

В совхозе «Полевой», Домбаровского района, состоялась встреча коллектива театра с участниками художественной самодеятельности совхоза. В беседе участвовали артисты Г. Соловьев, А. Прокофьев, Е. Березницкий, М. Никельберг. В заключение ленинградские артисты показали сцену из спектакля «Человек с ружьем» Н. Погодина, артист Г. Соловьев прочитал монолог Хлестакова из спектакля «Ревизор» Н. Гоголя. На другой день был показан спектакль «День отдыха» В. Катаева. Спектакль прошел с большим успехом. Новоселы горячо благодарили артистов.

В с. Домбаровке для рабочих и служащих совхоза «Домбаровский», механизаторов Домбаровской МТС и колхозников были показаны спектакли «День отдыха» и «Поздняя любовь» А. Островского.

О впечатлениях от спектаклей артистов старейшего русского театра говорят отзывы рабочих, механизаторов, служащих совхоза «Полевой».

— Мы остались очень довольны игрой ленинградских артистов, сердечно благодарны им, что побывали в нашем совхозе, — заявил рабочий С. Горлов.

— Большое мастерство показали артисты Ленинградского театра имени А. С. Пушкина, — сказала старший зоотехник т. Кононова. — Их яркая игра оставляет сильное впечатление.

Сейчас ленинградские артисты выступают в Адамовском районе. Здесь они покажут спектакли в совхозах «Буруктальский», «Адамовский», им. XIX Партсъезда, «Восточный», «Тобольский», «Озерный», «Комсомольский».

Затем гастроли театра начнутся в новых совхозах Кваркенского и Ново-Орского районов.